
Défi N°10 Cycle 2

Repas en haut des pistes.

Parties en classe de neige, trois écoles doivent se retrouver au 
restaurant d'altitude pour manger.

– L'école de Hombourg Haut composée de 95 personnes monte avec le 
télésiège à 5 places.
– L'école de Prévocourt composée de 51 personnes monte avec le 
télésiège à 3places.
– L'école de Charleville sous Bois composée de 36 personnes monte 
avec le télésiège à 2 places.

Quelle école sera en premier au complet au restaurant d'altitude ?

Bonne chance.

(Remarque : les trois classes partent à la même heure et les 
télésièges montent à la même vitesse)


